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Název práce: 
 
Evidence pro přímé a nepřímé výhody plynoucí samicím ze sexuální 
promiskuity u obratlovců 
 

 Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). 
 Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky. 

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza…) 
 
Práce se věnuje shrnutí poznatků o výhodách plynoucích samicím z promiskuitního 
chování u obratlovců. Batemanovo pravidlo celkem uspokojivě objasňuje 
promiskuitu samců, proč se však samice často páří s více než jedním samcem? 
Vysvětlení tohoto jevu mohou být adaptivní i neadaptivní, a u různých 
taxonomických skupin mohou hrát roli jiné faktory. Práce má jednak podat obecný 
přehled hypotéz týkajících se tohoto jevu, a dále se věnovat specifické situaci a 
současnému stavu poznání u jednotlivých skupin obratlovců. 
 
 
 

Struktura (členění) práce: 
 
Práce je členěna standardním způsobem. Po Úvodu a po obecnějších kapitolách 
následuje přehled prací zabývajících se fenoménem samičí promiskuity a jejího 
vysvětlení u význačných skupin obratlovců  
 
 
 

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? 
Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? 
 
Hlavní zdroje jsou citovány. Detailnější komentář rád přenechám oponentovi 
 
 

Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky 
adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? 
 
Práce neobsahuje vlastní výsledky 
 
 
 

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): 
 
Po formální stránce je práce „průměrná“, vyskytují se překlepy či neobratné 
formulace, ale v únosné míře. Detailnější zhodnocení opět přísluší oponentovi, 
nicméně lze konstatovat, že Martin na dokončení práce měl málo času (což je jistý 
eufemizmus pro to, že prostě na práci začal pracovat nedlouho před termínem 
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odevzdání). Na jeho obhajobu je ale třeba poznamenat, že se s problematikou 
kterou řeší v práci, začal seznamovat vzhledem ke změně tématu BP až v květnu 
loňského roku. Škoda, že neplánované prodloužení studia o jeden semestr (viz níže) 
nebylo využito k vylepšení formální úrovně textu práce 

Splnění cílů práce a celkové hodnocení: 
 
Jsem si jistý, že pozornému čtenáři neuniknou určité alogičnosti a kostrbatosti textu, 
a také literatura není zcela vyčerpávající (souvisí ovšem částečně i s Martinovou 
recentní změnou tématu BP). Jak bylo naznačeno výše, finalizace práce probíhala 
v hektickém tempu. Původní termín odevzdání byl srpen 2021, práce byla již téměř 
finalizována, avšak týden před odevzdáním se ukázalo, že se Martin nepřihlásil 
oficiálně k obhajobě. Během následujících měsíců od srpna 2021 se práce nijak 
neposunula, hektické období kovidových vzedmutí a karantén patrně Martinovi 
neumožnilo se během podzimu práci soustavněji věnovat. Až 10.1. jsem byl 
Martinem opět kontaktován s neúplně finalizovanou verzí (podobnou té ze srpna 
2021). Přesto se podařilo práci dokončit a cíle práce byly v zásadě splněny. Celkově 
hodnotím práci spíše kladně, výhrady si nechám pro sebe, resp. přenechám 
oponentovi. 
 
 

 

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta 
 

 výborně  velmi dobře    dobře    nevyhověl(a) 

Podpis školitele: 
 
 
 
 

 
Instrukce pro vyplnění: 

• Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým 
bodům (dodržujte zhruba rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku. 

• Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – 
viz https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/2018-pravidla.pdf 

• Posudek, prosím, nahrajte ve formátu pdf do SIS k dané bakalářské práci nebo (v případě 
externích oponentů) zašlete v elektronické podobě na e-mail: 
zuzana.starostova@natur.cuni.cz. Vytištěný a podepsaný posudek také zašlete na adresu: 
Zuzana Starostová, katedra zoologie PřFUK, Viničná 7, 128 44 Praha 2 nebo doručte do 
místnosti 241 či na sekretariát katedry zoologie. Podepsaný vytištěný posudek je nutnou 
součástí protokolu o obhajobě bakalářské práce a musí být k dispozici nejpozději v den 
obhajoby. 
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